

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 19^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 16-11-2021 (δια περιφοράς) (ώρα έναρξης 09:00 ως 13:00 ώρα λήξης)

1 ^ο	Ορισμός ενός (1) αιρετού και ενός (1) υπαλλήλου με τους αναπληρωτές τους για το Σχολικό Συμβούλιο του Δημοτικού Σαρωνίδας.	122	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Δημοτικού Σχολείου Σαρωνίδας την κα Παπαδογεώργη Άλκηστης με αναπληρώτρια την κα Καποτά Αλεξάνδρα Επίσης ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου Πέγκα Σπυρίδωνα με αναπληρωτή τον Γαλάνη Χαράλαμπο
2 ^ο	Ορισμός ενός (1) αιρετού και ενός (1) υπαλλήλου με τους αναπληρωτές τους για το Σχολικό Συμβούλιο του Γυμνασίου Σαρωνίδας.	123	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του Γυμνασίου Σαρωνίδας τον κ Γαλάνη Χαράλαμπο με αναπληρώτρια την κα Ράπτη Δήμητρα . Επίσης ορίζει τον υπάλληλο του Δήμου Γαλάνη Χαράλαμπο με αναπληρωτή τον Πέγκα Σπυρίδωνα
3 ^ο	Ορισμός ενός (1) αιρετού και ενός (1) υπαλλήλου με τους αναπληρωτές τους για το Σχολικό Συμβούλιο του 2 ^{ου} Δημοτικού Αναβύσσου.	124	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αναβύσσου την κα Γαλάνη Ελένη με αναπληρώτρια την κα Χατζηκυριάκου Κων/να Επίσης ορίζει την υπάλληλο του Δήμου Νάνου Ευαγγελία με αναπληρώτρια την Συρίγα Σοφία
4 ^ο	Ορισμός ενός (1) αιρετού και ενός (1) υπαλλήλου με τους αναπληρωτές τους για το Σχολικό Συμβούλιο του 3 ^{ου} Δημοτικού Καλυβίων.	125	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 3ου Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων την κα Ράπτη Δήμητρα με αναπληρωτή τον κ. Κόλλια Μιχάηλ

			Επίσης ορίζει την υπάλληλο του Δήμου Αθανασοπούλου Κátια με αναπληρώτρια την Πεδιώτη Ελισάβετ
5 ^ο	Ορισμός ενός (1) αιρετού εκπροσώπου του Δήμου και του αναπληρωτή αυτού, στην Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών.	126	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου στην Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Παπαχρήστου Δημήτριο με αναπληρωτή του τον κ. Κυριακόπουλο Ιωάννη.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ